

ЧЕРНОВОЙ НАБРОСОК ПОСТАНОВЛЕНИЯ X С'ЕЗДА  
по военному вопросу.  
/ не для опубликования/. 112

1. Боеспособности красной армии угрожают условия разного порядка:

- а/ Изменение крестьянских настроений, особенно после войны;
- б/ увеличивающаяся материальная необеспеченность армии;
- в/ перемена отношений к армии в партии и в советских организациях.

2. Для того, чтобы в большей или меньшей мере парализовать влияние усилившимся антисоветских настроений в крестьянстве на армии, необходимо:

- а/ Отпустить как можно скорее из армии старших возрастов, уже немеченные к увольнению / соответственные меры принимаются в зависимости от транспортных возможностей /.
- б/ Усилить пролетарский состав армии.
- в/ Совершенно прекратить выкачивание из армии коммунистов.

3. Для усиления пролетарского состава армии необходимо:

- а/ Совершенно прекратить изъятие из армии рабочих тех возрастных категорий, которые не уволены в целом в беззрочный отпуск;
- б/ вернуть в армию с труда рабочих младших возрастов, заменив их старшими возрастами;
- в/ применить в промышленных районах ~~переодину~~ к индивидуальным формам, сочетав для рабочих участие в производстве с участием в воинских частях.

4. В отношении всех видов материального снабжения армии необходимо обязать Чубо и местные советские и партийные организации проявить действительную денежную, а не показную только заботу об армии.

Строго проводить систему планового снабжения армии, от-

назавись от широко применяемо. ныне системы (произвольных) уро-  
зов.

WB

5. Предпосылки, указанные выше, равно как и необ-  
ходимых в следующих пунктах, мероприятие должен явиться действи-  
тельный перелом в партии по отношению к армии.

Иследование резкого изменения партийных настроений в ар-  
мии извезд какой бы то ни было определенный режим дисциплины чрез-  
вычайно расшатана и разотштается с каждым днем, при чем инци-  
денты в деле расшатки дисциплины принадлежат коммунистам, кото-  
рых все насаждали, а среди коммунистов - наиболее влиятельных.  
Самовольный уход коммунистов из армии продолжается по прежнему,  
при чем каждый уходящий тянет за собо- ряд других.

Чтобы пристановить этот процесс и преодолеть его по-  
следствия, необходимо:

а/ Изданием призыва от имени Съезда ко всей партии  
о необходимости коренного перелома в отношении к армии;

б/ проверка в тылу всех комендаторов, покинувших армию  
а привлечением к суду тех из них, которые покинули армию при  
условиях, явно вызвавших понижение боеспособности частей, и воз-  
вращение к армии тех, которые покинули ее без формальных основа-  
ний;

в/ произвести ширереж страты, моих коммун стов в  
армии, взять их на строгий учет и не допускать никаких самоволь-  
ных отлучек, приводящих таковые к дезертирству;

г/ через Оргбо.ру, Цур и политотделы призвести широ-  
кое обновление комкосарского состава, как с целью общего его  
освежения, так и с целью, в частности, возложения ответственно-  
сти за внутреннее состояние армии на представителей тех партий-  
ных группировок, которые занимали и занимают критическую пози-  
цию в отношении к режиму в армии.

6. По вопросу о милиционной системе у партии нет никакого основания пересматривать свою программу и резолюцию З-го  
Съезда. Формы, методы и темп перехода к милиции целиком зависят  
от международной и внутренней обстановки, от продолжительности

- 3 -

передышки, взаимоотношений города и деревни и пр. Стремление некоторых товарищей /Тухачевский/ представить милицию, как систему противоречивого режиму рабочего государства или социалистической республики, является в корне несостоятельным.

Столь же неправильной и практически чрезвычайно опасной для настоящего момента является агитация некоторых товарищей /Подвойский и др./ за фактическую ликвидацию постоянной армии и немедленный переход к милиции с широким применением выборного начальства и пр.

На ближайший переход основой наших вооруженных сил должны явиться кынзаки красная армия, по возможности сокращенная за счет старших возрастов с повышенным пролетарским и коммунистическим составом.

#### 7. Частичный переход к милиционным формированиям

диктуется малочисленностью пролетариата, одинаково необходимого как для производства, так и для армии. Опыт в этом направлении должен быть произведен в районах с наиболее сплощенным пролетарским населением /Петроград, Москва, Урал/. В основу трех милиционных дивизий должны быть положены испытанные в боях кадры трех полевых дивизий с очищением последних от неустойчивых и неадекватных элементов. Коммунистические отряды особого назначения и группирующиеся вокруг них пролетарские элементы должны быть зачислены в состав этих дивизий без отвлечения их от нормальной хозяйственной работы.

На укомплектование этих дивизий должны быть употреблены такие здоровые элементы терцадров Всеобуча.

Военное обучение должно производится в нерабочее время с освобождением известных категорий рабочих от сверхурочных работ, субботников, воскресников и ряда других партийных, профессиональных и советских обязанностей.

Рабочие, исключенные в дивизии, получают дополнительный пакет.

В случае успеха данного опыта он переносится в соответствующем масштабе и на другие районы с значительным составом про-

• १०४ •

MARKETING PRACTICE

**III. Основные и дополнительные способы изображения**

Digitized by srujanika@gmail.com

- «*Мы хотим, чтобы вы не забывали о нас, и чтобы вы помнили о нас*» — это то, что я говорю им. И это то, что я говорю вам.

•**ПРЕСТЬЯВЕН АЛОН**

"...and the Lord said unto him, Behold, I give unto thee power over all creatures..."

«Информационное сообщение

•dn g Ar

Digitized by srujanika@gmail.com